

## 第八届高校材料科学与工程学科研究生论坛在校举行

📅 2018-11-12 🏠 材料科学与工程学院 🌐 1727

**新闻经纬讯** 聚焦材料研究学术前沿，促进高校研究生学术交流。11月10日至11日，第八届高校材料科学与工程学科研究生论坛在我校举行，国内30所高校及科研院所的优秀研究生代表及我校师生代表等500余人参加了论坛交流。



(<http://static.news.wutnews.net/images/201811121611212>

18.jpg)

本届论坛以“相约武汉理工大，共筑材料强国梦”为主题，旨在为材料科学与工程相关领域的博士、硕士研究生搭建高水平、高起点、最前沿的学术交流平台。论坛共收到来自清华大学、北京航空航天大学、浙江大学、上海交通大学、武汉大学、西安交通大学、同济大学、中国科学技术大学、中科院等87所兄弟高校和科研单位共计297篇来稿。经专家评审，60篇优秀论文脱颖而出并受邀来校交流报告。

副校长王发洲出席论坛开幕式并致辞。王发洲副校长介绍了材料产业的重要地位及我校材料学科的优势，回顾了高校材料科学与工程学科研究生论坛14年来的发展历程，他寄语材料学子顺应新时代的发展潮流，并提出了不负初心、求实创新、勇于担当等三点期望。校研究生院负责人致欢迎词，希望广大研究生通过本次论坛，交流思想、启发智慧，擦出更多火花。

开幕式上，我校华林教授和中国地质大学材料与化学学院院长夏帆分别作了题为《高速机床主轴轴承形变协同控制制造》《基于固态纳米孔道的生物分子检测》的特邀学术报告，介绍了材料研究领域的前沿动向。

论坛还设立了微纳米储能及催化材料、新型节能环保材料、光电子与信息材料、其他前沿新材料4个主题分论坛，安排口头报告60余场，并邀请了我校李昱教授、王涛教授、周亮教授和李能研究员作为分会场主席与参会研究生现场交流。

据悉，高校材料科学与工程学科研究生论坛由武汉理工大学主办，研究生院、材料科学与工程学院、材料科学与工程国际化示范学院承办。举办14年来，吸引了众多高校和科研单位的研究生参与，论坛已经逐步发展成为全国高校材料学科研究生学术交流创新的重要平台。

摄影 姚洪 责任编辑 网宣

🔑 关键词 材料科学与工程学科 研究生论坛

关注校园动态 打造新闻精品

本站所有文章版权归经纬网所有，如需转载，请先征得Token团队授权

© 2018 武汉理工大学经纬网